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Σύνδεση στην πλατφόρμα 
Από ένα πρόγραμμα περιήγησης, πληκτρολογήστε https://tangocircularproject-vle.eu/?lang=el 

Εισάγετε τα στοιχεία σας (Όνομα χρήστη, Κωδικός πρόσβασης) στα κατάλληλα πεδία και στη 

συνέχεια κάντε κλικ στο βέλος. 
 

 
 
 
 

Μόλις εισέλθετε με επιτυχία στην πλατφόρμα, θα εμφανιστεί η αρχική σελίδα. 
 
 

https://tangocircularproject-vle.eu/?lang=el
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Μονάδες Μαθημάτων 

Αφού κάνετε κλικ σε ένα μάθημα, κάνοντας κλικ σε μια Ενότητα Μαθήματος, μπορείτε να 

δείτε και να πλοηγηθείτε στα περιεχόμενά της. 

Όλες οι δραστηριότητες στα αριστερά έχουν ένα εικονίδιο που προσδιορίζει τον τύπο 

δραστηριότητας και ορισμένες στα δεξιά έχουν κριτήρια ολοκλήρωσης. Πιο συγκεκριμένα, όταν 

η γραμμή μπλοκ είναι συνεχής, τότε θα πρέπει να την επισημάνετε χειροκίνητα. Διαφορετικά, 

όταν είναι διακεκομμένη η δραστηριότητα επισημαίνεται αυτόματα από το σύστημα. 

 

 
 

Χρήσιμοι Σύνδεσμοι 
Στη δεξιά στήλη του μαθήματος, υπάρχουν Χρήσιμοι σύνδεσμοι για το μάθημα, καθένας από τους 
οποίους σας μεταφέρει στις ακόλουθες σελίδες. 

 

Αρχική σελίδα και πίνακας ελέγχου: Μπορείτε 
να μεταβείτε στην αρχική σελίδα ή στον 
πίνακα ελέγχου του ιστότοπου  
Σελίδες ιστότοπου: Μπορείτε να μεταβείτε σε 
μια συγκεκριμένη σελίδα στην πλατφόρμα 
Τα μαθήματά μου: Μπορείτε να δείτε και να 
πλοηγηθείτε στα μαθήματα στα οποία έχετε 
εγγραφεί. 
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Δίπλα στο όνομά σας εμφανίζονται οι ειδοποιήσεις και τα μηνύματά σας. 
Κάνοντας κλικ στο όνομά σας, μπορείτε να δείτε το Προφίλ σας με τις βασικές 
πληροφορίες που έχετε καταχωρίσει στο λογαριασμό σας, τους βαθμούς σας και να 
αλλάξετε τις προτιμήσεις σας.  
 
Οι βασικές προτιμήσεις λογαριασμού περιλαμβάνουν την επεξεργασία του προφίλ σας 
(π.χ. όνομα και φωτογραφία), την αλλαγή του κωδικού πρόσβασής σας και την αλλαγή 
της γλώσσας σας. 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

Τέλος, από το ίδιο παράθυρο, μπορείτε να αποσυνδεθείτε από την πλατφόρμα. 

 

 

 

 

 

 

Το έργο TANGO Circular συγχρηµατοδοτείται στο πλαίσιο του προγράµµατος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής ERASMUS-EDU- 2021-PI-ALL-INNO, Βασική Δράση 2 (KA2) - Συνεργασία µεταξύ οργανισµών και 
ιδρυµάτων Συνεργασίες για την Καινοτοµία: Συµµαχίες για την Καινοτοµία.  
 
Αυτό το έγγραφο δηµιουργήθηκε µε την οικονοµική υποστήριξη του Προγράµµατος Erasmus+ της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Αυτή η δηµοσίευση αντικατοπτρίζει µόνο την άποψη των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν 
µπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν. 


